

● OB MESECU POŽARNE VARNOSTI

GASILSKA ORGANIZACIJA

Z občnim zborom, volitvami novih organov in funkcionarjev ObGZ se je zaključilo 4-letno mandatno obdobje. Ob kongresih GZS, ki so vsake štiri leta, vsa slovenska gasilska organizacija poroča in analizira delo svojih osnovnih organizacij za zadnje 4-letno mandatno obdobje. Tudi gasilci naše občine smo dosegli zavidljive uspehe, predvsem pri vključevanju večjega števila pionirjev, mladine, še posebno pa žena in deklet v našo organizacijo.

V naši občini deluje 13 prostovoljnih GD in 6 industrijskih GD, ki vključujejo 1141 članov vseh struktur. Od tega je 360 pionirjev in mladine, to je, 66% več kot pred štirimi leti; žena in deklet je 145 oziroma 315% več kot pred zadnjim kongresom. Tudi materialna osnova se je občutno zboljšala, saj je bilo v zadnjem 4-letnem obdobju nabavljeno precej modernih gasilskih vozil in druge opreme ter orodja. Tako imajo naša gasilska društva 17 lahkih vozil, 6 kombiniranih gasilskih vozil in 5 avtociستern. Tudi strokovnost članstva je na višji ravni, k čemur so prispevali tečajji, seminarji in dopolnilno izobraževanje. Lani nam je GZS zaupala izvedbo kongresnega tekmovanja pionirjev in mladine, ki je bilo v športnem parku na Vevčah. Po mnenju vseh sodelujočih je bilo to tekmovanje organizacijsko in tehnično v zgodovini takih tekmovanj najboljšo. Najvišji organ ObGZ je občni zbor, ki zaseda enkrat letno. Med letom pa vodi delo konferenca, ki je sestavljena iz fleksibilnih delegatov GD. Konkretno izvajanje sklepov ter realizacijo finančnega načrta pa vodi 9-članski izvršni odbor. Občinska gasilska zveza ima na-

slednje organe in komisije:

- Štab operative, ki ga sestavljajo vsi poveljniki GD, sektorska poveljnika in namestnika poveljnika, vodi pa ga poveljnik ObGZ, višji gas. častnik Janez Bricelj;
- komisijo za delo s pionirji in mladino
- komisijo za industrijsko gasilstvo
- komisijo za delo z ženami
- komisijo za odlikovanja in priznanja
- strokovno-tehnično komisijo in
- komisijo za tekmovanja.

Vse delo pa spremlja nadzorni odbor, ki mu predseduje Ivan Miklavž. Z ustanovitvijo SIS za varstvo pred požari so na osnovi svobodne menjava dela izbrana občutno večja sredstva za financiranje nalog skupnega pomena za mesto Ljubljana (poklicna gasilska brigada, mestna gasilska zveza in delovanje zveze SIS za varstvo pred požari), dalje nalog občinske požarne skupnosti in občinske gasilske zveze.

V naši občini smo večji del sredstev namenili nakupu modernih gasilskih vozil in avtociستern, razširitvi nekaterih domov, nabavi zaščitnih oblek, modernejših gasilskih sredstev za gašenje itd. Kompletno smo opremili tudi novoustanovljena GD Klopce in Štepanjsko naselje! Občuten del sredstev pa je bil namenjen strokovni vzgoji članstva, in to skoz

vse oblike teoretičnega in praktičnega usposabljanja. Pomemben prispevek naših članov zasledimo pri usposabljanju pripadnikov gasilskih ekip CZ. Preteklo leto so bila v okviru priprav na vajo NNNP Golovec 83 skoraj v vseh KS predavanja in tečajji iz požarno-varnostne problematike, ki so jih izvajali naši člani. Rezultat teh prizadevanj je bilo zaključno tekmovanje protipožarnih ekip CZ iz KS, kjer je sodelovalo 29 moških in 3 ženske ekipe.

Moderno opremljeni, strokovno usposobljeni in kadrovske okrepjeni smo gasilci naše občine sposobni intervenirati povsod tam, kjer nas potrebujejo delovni ljudje in občani kot tudi naša družbena skupnost.

JOŽE VIDMAR



● Ljubezen do cvetja

Rad jih imam. Želim jim dati vsakemu bližnjemu. Vesel sem, če to začuti vsakdo, ki ljubi — cvet. Pod temi besedami imamo priložnost spoznati Antona Kocjančiča in Angelco Deželak (na sliki) iz Spodnjega Kašlja, ko uživamo ob sadovih njunega dolgoletnega dela in skrbi, da ob tem spominskem dnevu sežeta v roke vsem nam s cvetom, ki pomeni dotik, pogovor in pomnik.

Dušan G.

Cvetličarna, kasneje še picerija

Ko so v začetku junija lani podrli poslopje stare tržnice v Mostah, smo zapisali, da bodo na izpraznjem prostoru postavili cvetličarno in uredili 20 parkirnih mest. Zdaj so pozorni mimooidči že opazili, da sta se na tem mestu pojavila lesena ograja in manjše poslopje, prislono h garažam, v katerem zasebnik prodaja ozimnico. Morda se je kdo tudi že spraševal, kaj to pomeni, saj smo komaj odstranili neugledno staro poslopje tržnice, pa že rastejo novi zasilni objekti.

Na našem komiteju za družbeno planiranje in družbenoekonomski razvoj so nam povedali, da lesena ograja napoveduje pričetek postavljanja nove cvetličarne, glede drugega pa so razložili, da gre le za začasn objekti in da ima zasebnik do voljenja le za prodajo ozimnice v tem mesecu. Potem bo moral svojo »hiško« odstraniti.

Po novih načrtih pa naj bi se na prostoru bivše tržnice cvetličarni pridružila še picerija. Kdaj se bo to zgodilo, še ni mogoče napovedati, saj še ni bil opravljen natečaj za investitorja. Tudi se ni povsem jasno, ali bo ta lokal našel mesto v sedanjih garažah, seveda preurejenih, ali pa bo treba le-te porušiti in na novo postaviti primerno poslopje.

Povemo naj še, da bo montažni kiosk, namenjen cvetličarni, postavil cvetličar Seliskar, ki ima sicer že zdaj na tem prostoru lokal Cvetje Eli. Gre za nadomestno gradnjo, saj je dosedanji kiosk star že 15 let in je dotrajan, pa tudi delovne razmere v njem niso najboljše, je pojasnil. Iz starega v novi kiosk se bodo predvidoma preselili marca prihodnjega leta.

D. J.

● Dežurna lista veterinarjev za november 1984

Popoldansko dežurstvo od 14. do 21. ure (razen nedelj in praznikov)
Od 27. okt. do 3. novembra Jože Štrus, tel. 772-402
Od 3. do 10. novembra Andrej Oberstar, tel. 647-127
Od 10. do 17. novembra Janez Zajc, tel. 483-311
Od 17. do 24. novembra Jože Štrus
Od 24. nov. do 1. decembra Zvone Cigoj, tel. 344-307
Nočno dežurstvo od 21. do 7. ure — opravljajo po istem razporedu dni Jože Štrus, Andrej Oberstar, France Briški, tel. 570-043, France Špenko, tel. 627-198 in Zvone Cigoj.

Celodnevno in nočno dežurstvo ob nedeljah in praznikih opravlja veterinar, ki je v občini dežuren v delovnih dneh popoldne.

Veterinarski zavod Ljubljana
Ljubljana-Polje
Oddelek za zdravstveno varstvo živali

● Nova čistilnica oblačil v Mostah

Krajane Most, Sela in drugih bližnjih krajevnih skupnosti obveščamo, da bomo predvidoma 5. novembra odprli sprejemališče za kemično čiščenje oblačil, in sicer v ulici Vide Pregarc št. 14. Čistilnica bo obratovala pet delovnih dni ob dopoldnevih od 8. do 13. ure in ob popoldnevih od 16. do 19. ure; ob sobotah bo poslovalnica zaprta.

V kemično čiščenje bomo sprejemali oblačila vseh vrst — tekstil, usnje, krzno, po želji stranke bomo oblačila tudi vodoodbojno impregnirali. Posebej priporočamo kakovostno čiščenje usnjenih in krznenih oblačil po naj sodobnejših postopkih, ki so znani v svetu. Čistimo tudi preproge vseh vrst in velikosti.

Kemična čistilnica LABOD, Ljubljana, Poljanski nasip 6

Veletekstil

TOZD TRGOVINA NA DROBNO

TALNA OBLOGA ITISON
Režemo in robimo po meri

Veletekstil Zaloška 59, Ljubljana (trgovina ob kulturnem domu Španski borci)

Vozniki, pozor!

Pred nastopom poledice, snega in slabših voznih razmer nasploh preverite, ali je vaše vozilo brez tehničnih pomanjkljivosti in s tem prispevajte svoj delež k boljši prometni varnosti na naših cestah.

Občinski svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu in AMD Moste vam omogočata

BREZPLAČNI TEHNIČNI PREGLED VOZILA

5., 6. in 7. novembra od 10. do 17. ure na dvorišču AMD Ljubljana Moste, Jana Husa 1.

MALI PROMETNI KVIZ SPV



1. Ali so tudi odrasli dolžni v določenih okoliščinah nositi odsevna telesa (kresničko)?
A Samo na cestah zunaj naselja
B Povsod
2. Kdaj mora pešec z dvigom roke nakazati namero, da bo prečkal cesto po prehodu za pešce?
A Kadar se vozila premikajo v koloni in promet na prehodu ni urejen s svetlobnimi prometnimi znaki ali ga ne ureja pooblaščen uradna oseba.
B Vsako prečkanje ceste po prehodu za pešce mora nakazati z roko.
3. Ali mora voznik kolesa ves čas zavijanja nakazovati smer z odročno roko?
A Smer nakazuje, dokler ni zavzel pravilne lege in pripeljal do križišča.
B Nakazuje smer tudi med zavijanjem v križišču.

Pravilni odgovor obkrožite in na dopisnici odpošljite na naslov: Uredništvo Naše skupnosti, Ob Ljubljani 42/II, najkasneje do 5. novembra 1984. Dobitnika nagradne ZRAČNE TLAČILKE bomo izžrebali in objavili v naslednji številki Naše skupnosti

1. vprašanje		2. vprašanje		3. vprašanje	
A	B	A	B	A	B



Mesec november je tudi pri literaturah na slabem glasu. Srečko Kosovel je v pesmi Iz krajine smrti zapisal: Sivo nebo strmi na nas kakor molk, ki duši naše duše, ptica ne more več leteti, volja ne more več oliveti. Pesnik Miran Jarc pa je svoji pesniški zbirki dal celo naslov po mrkem jesenskem mesecu — Novembrske pesmi, v katerih mu je »nemo mesto« simbol za ves svet, ki je »zdaj pogrezen v zlo samotnost«. Slika: Dušan G.

● Slovo od oktobra, pred nami je megleni mesec

Mesec oktober, lepote in bogataš jeseni, je pri koncu. Za mnoge je oktober najlepši mesec v letu. Oktobra je narava najbolj radodarna; ne le človek, tudi živali, ki ostajajo v naših krajih, si naberejo zalogo pa vskladiščijo plodove za dolge zimske mesece, v katerih narava počiva.

V oktobru je človek že od nekdanj dobival poročila za vloženo delo skoz vse leto. Če je pridno in umno delal in mu je šla na roko tudi narava, potem si je lahko napolnil kašče in družini ni bilo treba točiti le močnika in krompirja.

Letošnji oktober ni bil sončni lepotec jeseni, dežja je bilo mnogo preveč.

Za november sicer ne moremo napovedati, kakšen bo. Pripraviti pa se moramo na zimo, sneg in gosto meglo, saj so v novembru včasih germanski narodi rekli megleni mesec.

November prinese navadno močan padec temperature, kar pomeni, da je zima blizu. Z njim se začnejo »najgrši« dnevi in bo do sončne pomladi treba čakati kar pol leta. Od začitka pa do konca novembra se dan skrajša za celo uro in 10 minut. Zaradi padca temperature in zmanjšanja svetlobe se vegetacija povsem zaustavi. Dolgi večeri pridejo prav le zaljubljenecem, sicer pa so veliki potrošniki energije.

Ne smemo pa obupati. Tudi november je lahko suh in sončen. Pravijo pa p regovori in tudi izkušnje, da so temperature v novembru vedno v obratnem sorazmerju s temperaturami v februarju. Nekako tako velja tudi za oktober in november, zato kar verjemimo pregovoroma: »Do vseh svetih grdo, po vseh svetih lepo.« Ako na mrtvih dan dežuje, zamete zima pričakuje.»

S. G.

Naša SKUPNOST

glasilo zdil Ljubljana, moste-polje

Ustanovitelj in izdajatelj je občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Moste-Polje. Predsednik izdajateljskega sveta je Marija Fedran, podpredsednik pa Milan Pritekelj. Glasilo urejajo: Slavko Gerlica (glavni, odgovorni in tehnični urednik), Jelka Hrzenjak, Darja Juvan, Janko Kramžar, Marija Lukežič, Franc Mandeljc, Cveto Pavlin, Janez Ribnikar, Marko Roth in Mile Štimec. Izhaja štirinajstrednevno v 24.000 izvodih.

Rokopisov ne vračamo. Objavljene prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih prek žiro računov ali blagajne uredništva. Izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi.

Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42, tel. 447-817, žiro račun pri SDK Ljubljana 50103-678-48022. OK SZDL Ljubljana Moste-Polje, Naša skupnost. Tisk: tiskarna Ljudska pravica v Ljubljani, Kopitarjeva 2. Časopis prejemaajo vse družine v občini brezplačno na domove.

Razstava malih živali na Kodeljevem

Od 9. do 11. novembra bo na letnem kopaljšču Kodeljevo — v garderobah (nad kegljščem) prva razstava malih živali, ki jo organizira društvo gojiteljev malih živali Ljubljana Moste-Polje. Tako se bo društvo, ki je bilo ustanovljeno pred dobrim letom in šteje že prek sto članov, prvič predstavilo javnosti.

Razstavljeno bo okrog 200 kuncev 17 različnih pasem, golobi, nekaj okrasne perutnine in ptice.

Namen razstave je propagiranje gojenja čistih pasemskih živali, saj je v občini veliko rejcev — gojiteljev predvsem raznih krizancev, ki pa ne dajejo takih uspehov kot živali čistih pasem. Ker bodo razstavljene živali ocenjene, to pomeni obenem pregled uspešnosti gojenja.

Večina razstavljenih živali bo mogoče tudi odkupiti za nadaljnjo rejjo. Številni gojitelji malih živali pa se bodo ob ogledu razstave nedvomno odločili, da se včlanijo v društvo.

Na sliki: Z lanske republiške razstave malih živali (Foto: Marjan Penca)

